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Задание 1
В январе текущего года ОАО «Cкaт» выпустило 1000 утюгов, 900 из которых были проданы в том же
месяце. Незавершенного производства нет. При изготовлении утюгов ОАО «Cкaт» понесло следующие
затраты

Требуется определить себестоимость остатка произведенной, но не проданной партии утюгов, используя
метод учета полных затрат и метод «директ-костинг». Сравните полученные результаты и объясните
причину расхождений.
Решение
А) Метод учета постоянных затрат характеризует учет затрат по полной себестоимости, когда
себестоимость включает в себя производственные накладные расходы полностью (переменные и
постоянные). Переменные производственные накладные расходы относят на продукт прямо, постоянные
накладные расходы распределяют на продукт по плановой ставке распределения.
Для подсчета данным методом в первую очередь были собраны как постоянные, так и переменные затраты
сначала на весь объем, потом на единицу.

Итак, себестоимость при методе полных затрат выше, чем при методе «директ-костинг», поскольку
учитываются при втором методе не все затраты.

Задание 3

Ответить на приведенные ниже тесты, выбрав один из предложенных вариантов ответов:
1. Принцип экономичности при ведении управленческого учета означает, что:
а) отражать прибыль следует только в момент поступления денег на расчетный счет или в кассу;
б) затраты на поддержание системы управленческого учета должны быть существенно меньше выгод от ее
функционирования;
в) из всех поставщиков следует выбирать тех, которые предлагают самые низкие цены.
Ответ: б) затраты на поддержание системы управленческого учета должны быть существенно меньше
выгод от ее функционирования
2. Информация о затратах в разрезе экономических элементов показывает:
а) какие ресурсы были использованы организацией в ходе осуществления деятельности;
б) для чего были использованы ресурсы организации в ходе осуществления деятельности;
в) кто в организации несет ответственность за данные затраты.
Ответ: а) какие ресурсы были использованы организацией в ходе осуществления деятельности
3. Оценка остатков незавершенного производства в единичном производстве осуществляется:
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а) по нормативной себестоимости;
б) по плановой себестоимости;
в) по фактической себестоимости.
Ответ: в) по фактической себестоимости
4. Основное условие для организации позаказного метода учета затрат:
a) возможность выделить изготовление уникального изделия;
б) массовость производства;
в) комбинированное производство.
Ответ: a) возможность выделить изготовление уникального изделия
5. В качестве базы распределения накладных расходов не могут использоваться:
а) затраты на оплату труда основных производственных рабочих;
б) прямые материальные затраты;
в) затраты на рекламу.
Ответ: в) затраты на рекламу
6. Целью нормативного учета затрат и калькулирования себестоимости является:
а) исчисление фактической себестоимости;
б) усложнение исчисления себестоимости;
в) усиление контроля за использованием ресурсов и улучшение информационного обеспечения принятия
управленческих решений.
Ответ: а) исчисление фактической себестоимости
7. Центр ответственности, руководитель которого должен контролировать доходы и расходы своего
подразделения, является:
а) центром инвестиций;
б) центром доходов;
в) центром прибыли.
Ответ: б) центром доходов
8. Система калькулирования по переменным затратам предполагает:
а) включение в оценку запасов произведенной продукции только производственных затрат;
б) включение в оценку запасов произведенной продукции только переменных затрат;
в) организация учета по центрам ответственности.
Ответ: б) включение в оценку запасов произведенной продукции только переменных затрат
9. Бюджет - это:
а) форма планового расчета потребностей организации в ресурсах;
б) информация о планируемых или ожидаемых доходах, расходах, активах и обязательствах;
в) прогноз будущих финансовых операций.
Ответ: а) форма планового расчета потребностей организации в ресурсах
10. Организация производит один вид продукции, продаваемой по цене 25 руб. за единицу. Переменные
затраты составили на единицу продукции 20 руб., постоянные затраты – 48 000 руб. Какое количество
единиц продукции нужно продать фирме для получения прибыли в 2 000 руб.:
а) 6 000 ед.;
б) 8 000 ед.;
в) 10 000 ед.
Ответ: 10 000 ед.
в) 10 000 ед.
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